Je me prépare a I’évaluation @ordos

éditeur
171 1. L’affirmation est fausse.
En effet, si on remplace les coordonnées de A dans I’expression 3x — 5y — 7, on trouve :
3x5-5x%x3-7=-7+ 0donc le point A n’appartient pas a la droite d.

2. L’affirmation est vraie.

De I’équation cartésienne 3x — 5y — 7 = 0 on déduit I’égalit¢ —5y =7 —3x donc y= —Ls — _isx, c'est-a-dire

y = 0,6x — 1,4. On obtient ainsi I’équation réduite de la droite d.

3. L’affirmation est fausse.

D’apres la question précédente, la pente de la droite d est égale é% = 0,6.

4. L’affirmation est vraie.

La droite d ayant pour équation cartésienne 3x — 5y — 7 = 0 a pour vecteur directeur U (g)

La droite d’équation cartésienne 6x — 10y + 2 = 0 a pour vecteur directeur ¥ (160)'

On a ¥ = 21 donc les vecteurs U et ¥ sont colinéaires. Les droites sont donc paralléles.



